GİZLİLİK POLİTİKASI
İşbu metin (Gizlilik Politikası) siz değerli kullanıcılarımızın verilerinin gizliliği ve uygulamanın yönetimi aracılığıyla hazırlanmıştır. Belirli aralıklarla güncellenmekte olup uygulamayı ziyaret ettiğinizde metni görüntülemenizi önermekteyiz.

I. Kullanıcı Hesabının Güvenliği
Üyelik hesabınızın güvenliği için uygulamaya kaydolduğunuz kullanıcı adı ve şifrenizi hiç kimse ile paylaşmayınız. Şifrenizi oluştururken şifrenizin sizden başka kimsenin tahmin edemeyeceği nitelikte olmasını sağlamak amacıyla, rakamlar, harfler ve özel karakterlerden oluşan size özel kombinasyonlar kullanmanızı tavsiye ediyoruz. Şifrenizi veya kullanıcı bilgilerinizi üçüncü kişilerle paylaşmanız veya bu bilgilerin üçüncü kişilerin eline geçmesi, kullanıcı bilgileriniz ve kullanıcı içerikleriniz gibi önemli verilerin üçüncü kişiler tarafından kontrol edilmesine sebep olabilir. Böyle bir durumda kullanıcı hesabınız aracılığıyla gerçekleştirilen tüm eylemlerden sizin sorumlu olacağınızı hatırlatmak isteriz. Dolayısıyla sizin adınıza başkaları tarafından gerçekleştirilen ve hukuken bağlayıcı işlemlerin muhatabı olabilirsiniz. Şifrenizin güvenliğinin herhangi bir nedenle tehlikeye girmesi halinde, şifrenizi değiştirmelisiniz.

II. Kişisel Verilerinizin Kullanılması
NOVACTO’yı ziyaretiniz sırasında, NOVACTO’ya üye olduğunuz sırada veya uygulama içi satın almalarda kişisel verilerinizi bizlerle paylaşabilirsiniz.
Kişisel verilerinizi topladığımız, işlediğimiz, aktardığımız ve kişisel verilerinize ilişkin haklarınızı nasıl kullanabileceğiniz konusunda daha detaylı bilgi için lütfen Kişisel Verilerin Korunması Hakkında Aydınlatma Metnimizi inceleyin.

III. Üçüncü Taraf Site ve Bağlantılarına Yönlendirme
NOVACTO bünyesinde zaman zaman üçüncü partiler tarafından işletilen site ve web uygulamalarına yönlendiren bağlantılar yer alabilmektedir. Üçüncü partiler tarafından yönetilen bu site ve web uygulamalarının gizlilik, ve kişisel veriler başta olmak üzere benimsediği politikalar işbu Gizlilik Sözleşmesi ve yukarıda bağlantısı yer alan Kişisel Verilerin Korunması Hakkında Aydınlatma Metnimiz kapsamı ile uyumlu olmayabilir. Söz konusu site veya web uygulamalarına dair bağlantıların bu uygulamada yer alması ya da içerikleri ya da izledikleri politikaların NOVACTO tarafından onaylandığı anlamına gelmemektedir ve bu uygulamalar ile ilgili sorumlu tutulamayız.

IV. Güvenlik
NOVACTO ile paylaştığınız kişisel verilerinizin yetkisiz erişimlere ve açıklamalara karşı korunması için gerekli olan, idari ve teknik tedbirleri almakta ve bu doğrultuda birçok araç (kriptolama, şifreleme, güvenli ve akredite server hizmeti, fiziksel güvenlik tedbirleri vb.) kullanmaktayız. 
NOVACTO Kullanıcı’dan hiçbir şekilde, e-posta veya sms yoluyla kullanıcı adı, kredi kartı bilgileri veya diğer kişisel bilgilerini talep etmemekte olup, Kullanıcı,  NOVACTO’dan geldiği şeklinde yansıtılabilecek bu tür iletilere cevap vermemelidir.
İşbu politika, NOVACTO’nın Kullanıcısı olduğunuz sürece geçerli olacaktır. Ancak, bu Şartlar’ın fikri mülkiyete ilişkin belirli hükümleri, gizliliğe ilişkin hükümleri NOVACTO’nın Kullanıcısı olmaktan çıkmanız durumunda dahi, Kullanıcı sıfatından bağımsız olarak yürürlükte olmaya devam edecektir.
Kullanıcılar ile NOVACTO’ya giren, NOVACTO’yı kullanan kişi ve kuruluşlar arasında ortaya çıkabilecek herhangi bir uyuşmazlıkta, NOVACTO’nın elektronik kayıtları delil olarak kabul edilecektir. Bu tür uyuşmazlıkların çözümünde İstanbul(Çağlayan) Mahkemeleri ve İcra Daireleri yetkili olacak, uyuşmazlık Türkiye Cumhuriyet Kanunları'na göre çözülecektir.
Verilerinizi üçüncü taraflar ile paylaşmamız gerekmesi halinde, başta 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu olmak üzere, yasalara ve mevzuata uygun olarak hareket etmekteyiz. Bizimle paylaştığınız verilerin güvenliğine ilişkin herhangi bir endişe duymanız halinde lütfen işbu metnin sonunda yer alan iletişim bilgilerimiz aracılığıyla bizi bilgilendirin.
NOVACTO üzerinde kredi kartı bilgileriniz kesinlikle saklanmaz, sadece tahsilat işlemi sırasında ödeme konusundaki anlaşmalı hizmet sağlayıcımız tarafından kendi gizlilik politikası kapsamında işlenmektedir ve bu sürece ilişkin olarak ödeme işlemini gerçekleştirdiğiniz anlaşmalı hizmet sağlayıcımızın gizlilik politikasına tabi olduğunuzu kabul etmektesiniz. 

V. İletişim
NOVACTO ile ilgili soru ve sorunlarınız için bizlere aşağıdaki bilgiler vasıtasıyla ulaşabilirsiniz.
Ticari Unvan 	:  Metis Nova Bilişim Dış Tic. A.Ş. 
Adres 	: Çeliktepe Mah. İsmet İnönü Cad. Yıldırımlar İşmerkezi   No:11/502 Kağıthane, İstanbul  
Telefon: 0505 623 6903 
Elektronik Posta Adresi: bilgi@novacto.com
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